

老太忍受丈夫打骂40年后起诉离婚 法院驳回：珍惜幸福晚年

事件简述

近日，中国裁判文书网公布一起离婚纠纷案判决书：陕西一女子称结婚40年常遭丈夫打骂，忍到三名子女成年后起诉离婚。法院驳回，认为应珍惜来之不易的幸福晚年，引发关注。记者采访到被告丈夫，针对“家暴”一说，男子称（自己）冲动，没有念过书，没有知识。而对于“家庭矛盾”，男子回应称两口子在一块过日子避免不了磕磕碰碰，过日子难。（来源：潇湘晨报）



（视觉中国）

网友评论

@大师有画好好说：那总是你磕人家碰人家，那能行吗？

@Lucie 弩兮：婚姻冷暖自知，没有证据就不让离，这也太难了……

@淼淼：年过花甲之年不会把婚姻当儿戏了，能诉讼到法院，那离婚意志肯定是很坚定的，需要很多理由吗？！

@任远：诉讼离婚中法院应该在财产分割，子女监护等权利义务等关系的

划分方面起到公正性的作用，而不是剥夺一个人选择自己生活方式的权利。

@祖祖：认为会有幸福晚年的依据是什么？幸不幸幸福谁说了算？

@羌笛悠悠：人生有几个四十年，凭什么忍受了一辈子，还要忍？！

@Kitman_C：继续上诉，继续申请！

@C.C.Chan：希望婚姻冷暴力也能被重视起来。这个更是难以取证。

小编说两句

这条新闻，让很多自“离婚冷静期”就不冷静的网友“拳头都硬了”。众所周知，婚姻自由，但并不是方一起诉要求离婚，法院就会准予离婚。为避免“误伤”一个家庭，法院需要从严掌握准予离婚的条件，很难以一方的说辞而草率判决离婚。但对于女方反映的常年打骂的问题，是否已经涉嫌家暴？法院不是“老娘舅”，倘若证据足够，应该依法作出判定。

男子买到9瓶假茅台索赔10倍被拒 一审判决：假的不一定质量不合格？

事件简述

2019年11月，四川南充的甄先生2.4万元买了9瓶假茅台酒，后起诉商家。8月7日，南部县法院一审宣判：玉清商贸部退还甄建磊购买茅台酒的价款共24192元，驳回了甄建磊10倍索赔的请求。法院认为甄建磊仅举证证明案涉9瓶茅台酒系假冒注册商标产品，产品标签

与产品本身不符，但无证据证明涉案茅台酒质量不合格或存在食品安全风险，故不予支持。12月9日，甄先生拿到了二审判决书。四川省南充市中级人民法院认为南部县人民法院认定基本事实不清，适用法律不当，依法裁定撤销一审判决，发回重审。（来源：上游新闻）

网友评论

@黄埔一投：假冒与伪劣都是法律不允许的！

@近仁大居士：假的就是假的，与合格与否有关吗？这个一审法院……

@风高雨霁秋月白：不是不处罚假货，是法院不支持一赔十这种盈利为目的

职业打假。后续卖假货的问题是工商公安和商家的事儿，与消费者无关而已。

@请填写微博昵称：可以不10倍赔偿买家，但是可以考虑罚款给商家。

@Lemoniiccee：建议上最高法指导判例。

小编说两句

简单概括，一审法院只认可退款，质量没问题所以不支持10倍赔偿。这样来说，倒也不能说这个判决“魔幻”，但确实有待商榷。商家卖假货只用退款不用

赔偿，这违法成本也太低了吧，跟法律对假货的零容忍态度明显不合。而消费者维权门槛无形中抬高了。法律虽然专业，但也要从基本逻辑与情理去判定。

无锡45人合买团喜中快乐8大奖七万元

12月4日晚，福彩快乐8第2020038期开奖，当期“选十中十”和“选九中九”两种玩法头奖均为空开，而“选八中八”玩法头奖开出1注，这一注大奖被无锡45位彩民合买揽获，中奖彩票出自新吴区旺庄红旗路荣巷3号32020176福彩投注站。

近日，合买团派出代表老刘来到福彩中心领奖。老刘既是合买团的发起人，也是32020176福彩投注站的站主，从业多年来凭着热情真诚的服务，丰富的福彩知识和娴熟的选号技巧赢得的众多彩民朋友的信赖，也成为福彩的忠实粉丝。

据老刘介绍，这个合买群

组建有三年多了，群里有近两百位彩民，当时建立合买群的初衷是为了合买双色球，自从10月28日福彩快乐8上市之后，群里的彩民除了合买双色球外还有一部分开始合买快乐8，每期老刘负责筹集合买资金，选号，老刘说：“彩民一起合买，可以买更多的号码，中奖几率也大大增加了，时常给大家发中奖奖金也挺有趣的。”

由于是合买，在每期选号上老刘也是下了一番功夫，不但要仔细研究号码走势，还会到网上收集快乐8的投注技巧，老刘说：“平时最喜欢用的还是断区选号，由于快乐8要从80个号码中选择，开奖号

码多于投注号码，因此用断区选号可以直接排除掉很多号码。”老刘这次中奖的彩票就是根据号码走势，断区选出来的。

兑奖时，从包里拿出了三张中奖彩票，有两张分别中了3888元和20元已经在店里兑过了，另一张中了7.7万元的大奖，老刘说：“这三张都是合买团在2020038期收获的奖金。”这一张大奖的彩票采用选八复式的投注方式，一共选了11号码，揽获“选八中八”1注、“选八中七”24注、“选八中六”84注和“选八中五”56注，奖金共计7.7万多元。

（马原）

小伙喜揽双色球一等奖 1298万多元

江苏省连云港彩民喜中一等奖，这位幸运彩民2020年12月8日花费10元购买了5注号码，其中1注与当期开出的中奖号码完全相同，该彩民除了中出1注一等奖，还中出1注二等奖、1注六等奖以及1注一等奖普惠奖金，共计奖金1298万多元。

现实版“翻身农奴把歌唱”

“我老婆最烦我买彩票，为这事没少在我父母面前叨叨。”小金略带调侃地说道，“但是我也有对策，每次买完彩票，我就把付款记录删除了，这样她就查不到啦！这次我中了大奖终于有机会‘翻身农奴把歌唱’，扬眉吐气了，以后买彩票看她还叨叨不！”

谈及中奖经历，小金说：“昨晚11点，我已经睡着了，迷迷糊糊听见微信语音响了，一看是福彩站的销售员，当时我还纳闷，这么晚了给我打什么电话。电话那头说我中了双色球大奖，奖金一千万，我说不可能，电话那头一口咬定是真的，这下我立即清醒了大半，赶忙把彩票掏出来核对了一下，哇塞，是真的！这不，开心激动了大半宿，天没亮就出发往南京来领奖了。”

百善孝为先 深知要顾家

小金坦言，平时自己也不抽烟不喝酒的，买彩票纯粹是图个乐子，每次投入也不会太多，毕竟是自己打工赚来的辛苦钱，只能算是小打小闹的玩玩。中大奖确实值得开心庆祝，但激动过后日子还是照样过，保持低调点比较好。

对于这笔奖金的用途，小金在来的路上就规划好了。“首先拿出一部分孝敬父母，他们省吃俭用辛苦了一辈子，也该享享乐了，其次想置换学区房，为儿子上学预先做番打算；至于车子先不着急换，反正只是代步而已，余下的就先存起来以备不时之需。”（天明）

双色球今晚开奖 奖池8.23亿元 上期开出一等奖特别奖24注790万元

今晚双色球第2020127期开奖，奖池8.23亿元。上期双色球开出红球号码为03、07、12、14、23、28，蓝球号码为11。

上期双色球头奖33注，其中24注为一等奖特别奖，单注奖金为790万多元（含派奖239万多元），这24注一等奖特别奖花落吉林、江苏等10地；另外9注为一等奖普惠奖，单注奖金为606万多元

（含派奖55万多元），这9注一等奖普惠奖花落北京、辽宁等9地。上期二等奖开出337注，单注金额6万多元。

无锡彩民收获两注二等奖，其中一注出自锡山区鹅湖镇鹅湖路66号32020783福彩投注站，中奖彩民自选“12+1”红球复式票，喜中1注二等奖，36注四等奖和225注五等奖，奖金共计7.1万多元；另一注出自江阴市长泾镇

花园路307号32025691福彩投注站，中奖彩民自选“8+1”红球复式票，喜中1注二等奖，12注四等奖和15注五等奖，奖金共计6.4万多元。

计奖后，双色球奖池金额为8.23亿元。今晚开奖，双色球12亿派奖活动还剩4期，单注最高可中2000万。下期一等奖特别奖派奖金额为3000万元，一等奖普惠派奖金额为500万元。（莫易）